

人民党昨开干部大会 罗文丽与詹时中 高票数进入中委

周自蕙

6 January 2014

人民党昨天召开干部大会，但却表示详情要等到“适当时候”才会对外宣布。

新加坡人民党昨天在波东巴西祥光道的党总部召开两年一次的干部大会，27 名干部党员选出十人进入新一届中委。人民党将在几个星期后开会决定各个中委职位的人选。

非选区议员、人民党主席罗文丽（64 岁）昨天搀扶着丈夫詹时中（78 岁）离开党总部时告诉媒体，他们将在适当时候公布新中委详情。

人民党昨晚发表声明重申，他们将在完成干部大会的后续工作之后，再公布新中委详情，因此坊间所流传的信息都应被视为未被证实的消息。

据报道，罗文丽和詹时中以一票之差，分别以最高和第二高票数进入中委，也有四五张年纪较轻的新面孔当选，他们都入党约两年，年龄在二三十岁左右，其中包括会计师、前教师和非政府机构顾问等。

人民党在前年的党大会前夕曾闹内讧，6 名中央执行委员会的核心成员集体退党，包括被视为党接班人的梁威立和方月光等人。陈庆文：党内更新若没做好 来届大选将失光芒

陈庆文：党内更新若没做好，人民党单凭詹时中光环，在来届大选将失去光芒。

政治观察家、新加坡管理大学法律系副教授陈庆文指出，詹时中夫妇看来仍是人民党主要领导人，而为党注入新血的速度不够快，现有的中委也似乎没有扮演更大的角色。

“这将继续令人对于人民党是否来得及更新以为下一次大选做准备存疑。到了下一届大选，尤其若詹时中没参选，他的光环将会更加黯淡。”

至于罗文丽所获得的票数比詹时中更高，陈庆文说，罗文丽一般被视为詹时中的“分身”，因此票选成绩并没有特别显著的意义，但这也可能显示在党干部内，或许有人开始对詹时中所仍能扮演的角色存疑。观察家：信息不透明 或失支持基础

观察家指信息不透明，或使人民党失去原有的支持基础。

时事学者赖涯桥副教授说，政党若被当作是私人产物，显示党内容易出现变数，会失去原有的支持基础。

他认为，罗文丽继续维持党内重要核心位置，即使赞同人民党理念的新血也难以施展抱负。

“政党应该具高透明度，这样将信息暂时冻结，也显得唐突。上一届大选，人民党引进新血已经是雷声大，雨点小。现在却犹如雷声小，雨点更只有几滴，选民都很关心詹时中接下来的发展。”。